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Évvégi hálaadásra gyűltünk össze 

Teljesen megtelt szilveszter estére a templomunk. Általá-

ban ilyenkor már mindenki az éjszakai vigadalomra készül, 

ritka alkalom, hogy ilyen szép számmal találkozunk ezen az 

estén.  

 

Leó pápa zokat a szavakat szeretném felidézni, amelyekkel 
Szent VI. Pál az 1975-ös jubileum végén összefoglalta a 
szentév üzenetét: ez egyetlen szóban, a „szeretetben” fe-
jezhető ki. És így folytatta: „Isten szeretet! Ez az a kimond-
hatatlan kinyilatkoztatás, amellyel a jubileum a maga pe-
dagógiájával, búcsújával, bocsánatával s végül könnyekkel 
és örömmel teljes békéjével betölteni akarta mai lelkünket 
és holnapi életünket: Isten szeretet! Isten szeret engem!  
Isten várt rám, és én újra rátaláltam! Isten irgalom! Isten 
megbocsátás! Isten üdvösség! Isten – igen –, Isten az élet!”  
Ezek a gondolatok kísérjenek bennünket, amikor az óesz-
tendőből átlépünk az újesztendőbe és majd egész életünk 
során! 
 
Pálmai Árpád karácsonyi hangversenye 

A múlt vasárnapi négyes szentmisén már a karnagy úr or-
gonált, és a szentmise végén őt hallgathattuk egy órás elő-
adásában. Ilyen sokan nem szoktak itt maradni a kedves 
testvérek zenei programra a liturgia után. Mindez annak is 
köszönhető, hogy a tanár úr már két alkalommal korábban 
vendégünk volt. Most is hozta a „szokott formáját”: elő-
adást tartott, megénekeltetett bennünket, több hangsze-
ren is megszólaltatta karácsony ritkán hallható szép éneke-
it, rámutatott a gregorián és a népének oda-visszahatására. 
Zenetörténészként végig jártuk a hazai zenei élet korszaka-
it, betekinthettünk a különböző alkotói műhelyekbe, és 
mindezt könnyedén, nagy biztonsággal, jó humorral kap-
tuk. 
Mint igazi énekművész, jól artikulált, erőteljes orgánumával 
teljesen betöltötte a templomot. Folyamatosan kapcsolat-
ban volt a hívekkel, természetes közvetlenségével újra 
belopta a szívünkbe magát. Jó volt így is együtt énekelni… 

 

A Leó ’25 csoport karácsonyi ajándékozása 
 

 

A csoportunk tagjai a köztük már korábban is működő ha-
gyományt folytatták és most együtt átvettük: karácsony 
előtt, az utolsó találkozásunkkor mindenki egyikünk nevét 
kihúzta a kapuciumomból, és 25.-én a délelőtti közös 
szentmise után megajándékoztuk egymást. Törekedtünk 
arra, hogy egyszerű, szimbolikus legyen az ajándék, és eh-
hez kerüljön egy-egy általunk írt rigmus, versike. A fiúk 
nem kifejezetten nagy költők, mégis mindenki ötletes, vi-
dám, személyre szabott, viszonylag hosszabb „költemény-
nyel” köszöntötte a közösség általa kihúzott tagját.  
A Szentév július végi zarándokútja, közel egy hete hozott 
össze jobban bennünket, és érlelte meg az elhatározást, 
hogy minden hónapban egy hosszabb időre találkozzunk, 
egy-egy témában jobban elmélyedjünk, beszélgessünk, és a 
ferences plébánia kiemelt liturgikus eseményeit együtt 
ünnepeljük és szolgáljuk. (fr. Tokár János) 
 



    folyt. 1.oldalról 

Kiadja: Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, 9700 Szombathely, Szent Erzsébet tér 1.  www.szombathelyiferencesek.hu 
 Felelős kiadó: P.Tokár János ofm készült: 350 pld. 

Plébániai szentségimádási napunk: január 2. 
 

 
(fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 

 

Benedek pápa mondta egyszer, hogy azért terméketlenek 
időnként a szentségimádási alkalmaink, mert magunkat 
szemléljük Jézus helyett.  
Az Úr Jézus arra tanít minket, hogy „szüntelenül kell imád-
kozni, és nem szabad belefáradni” (Lk 18,1). Azt mond-
ta: „Kérjetek, és kaptok, keressetek és találtok, zörgesse-
tek, és ajtót nyitnak nektek!” (Lk 11,9) Szent Pál pedig így 
bátorítja a Tesszalonikában élő kereszténye-
ket: „Imádkozzatok szüntelenül!” (1Tessz 5,17-18). E szün-
telen imára való felhívást szeretnénk életre váltani, amikor 
fenntartjuk Egyházmegyénkben a folyamatos szentségimá-
dást. Milyen jó lenne, ha Egyházmegyénkben minden nap 
minden percében a dicséret és a kérés szava szállna a Te-
remtő felé! Milyen sok áldást szerezhetnénk magunknak, 
szeretteinknek és Egyházunknak! Mennyire fontos, hogy a 
sok lelkipásztori tevékenység mögött ott legyen az imádság 
arany fedezete! Mennyire fontos lenne átélnünk Isten kö-
zelségét, a vele való találkozást! (Kürnyek Róbert, helynök) 

2026 fontosabb eseményei 
 
2026. Szent Ferenc Atyánk halálának 800. jubileumi éve 
 
Szent Ferenc énekelve fogadta nővérét, a testi halált, mert 
megértette, hogy az olyan kapu, amely lehetővé teszi, hogy 
belépjen az Istennel való teljes egységbe. Felismerve az 
élet ajándék voltát, mindent vissza akart adni a Teremtő-
nek: „Semmit se tartsatok tehát vissza magatokból maga-
toknak, hogy egészen visszafogadjon benneteket az, aki 
egészen odaadja önmagát nektek.” (LRend 29) 
Így válik Ferenc halála tranzitussá, húsvéti valósággá: át-
menetté ebből az életből az örök élet, a feltámadás teljes-
ségébe. 
Szent Ferenc halálának 800. évfordulója meghív minket 
arra, hogy elmélkedjük át a magunk életét és halálát a hit 
látásmódjával, köszönjük meg Istennek bőségesen ránk 
árasztott adományait, így újítva meg válaszunkat az Úr 
hívására, amely az egész földön arra hívja a testvéreket, 
hogy szavaikkal és tetteikkel tegyenek tanúságot, és ezzel 
mindenkit Isten szeretetéhez vonzzanak (vö. MKif 5). 
Október 3-án az esztergomi Bazilikában ünnepi tranzitus! 

 
Széthúzás vagy összefogás  
2026-ot írunk, ötszáz évvel Mohács, a mohácsi vész után. 
Bízzunk benne, ha sokan és sokat imádkozunk a 2026. au-
gusztus 29-re meghirdetett napon, az ötszáz éves átok 
elmúlhat. 
 
Február 3-án Rendi Káptalan Mátraverebély-szentkúton 
A három évenként esedékes eseményen a rendtartomány 
teljes vezetőségét választjuk meg, majd május folyamán az 
egyes rendházakban is változások történhetnek, főként a 
gvardiánok személyében. A Káptalan célja, hogy mindig 
meg tudjunk újulni hívatásunkban, elköteleződésünkben, 
szolgálatunkban. 
 
Hirdetések 
 

Január 5-től visszaáll a hétköznapi reggeli miserend. 
Január 6-a, kedd Vízkereszt parancsolt ünnepe. A szentmi-
séket hétköznapi rend szerint ünnepeljük. 
Január 9-én, pénteken ¾ 6-kor P. Gács Paszkál a Ferences 
Esték keretében a csend és az imádság kapcsolatáról be-
szél. 
Január 10-én, szombaton 16.00 lesz „ovis mise”. 
Január 11-én, vasárnap este 19:00 órakor, a Bartók Terem-
ben a Savaria Szimfonikus Zenekar budapesti szólistákkal 
és a szombathely Szent Márton Városi Kórussal közösen 
Vivaldi: Gloria és Beethoven: C-dúr miséjét adják elő. Min-
denkit szeretettel várnak. 
Kapható egyházközségünk Falinaptára, amely kifejezetten 
nekünk segít az ünnepek között tájékozódni. Ára 1000 fo-
rint. A névnapokat, a ferences szentek ünnepeit, a plébáni-
ai és az egyházmegyei programokat is tartalmazza XIV. Leó 
pápa tanításaival.  
 


